



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 058/2019 - PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **2ª RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 058/2019 - PROESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2020 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Matemática (PPGM).

I - Onde se lê:

4.3.2. Locais: a prova ocorrerá simultaneamente em Manaus e nas cidades de Itacoatiara/AM, Macapá/AP, Belém/PA, Boa Vista/RR, Porto Velho/RO, Rio Branco/AC, Araguaína/TO, São Paulo/SP e nas seguintes cidades no estrangeiro, Bogotá/Colômbia e Barranquilla/Colômbia. Os locais exatos da Prova de Conhecimentos serão divulgados na Secretaria da Coordenação do PPGM/UFAM e nos endereços eletrônicos <https://propesp.ufam.edu.br/editaispos-graduacao-stricto-sensu01/149-editais-de-mestrado-2019.html> e <http://ppgm.ufam.edu.br> até o dia 19/11/2019;

Leia-se:

4.3.2. Locais: a prova ocorrerá simultaneamente em Manaus e nas cidades de Itacoatiara/AM, Tabatinga/AM, Coari/AM, Macapá/AP, Humaitá/AM, Parintins/AM, Tefé/AM, Belém/PA, Boa Vista/RR, Porto Velho/RO, Rio Branco/AC, Araguaína/TO, Juazeiro do Norte/CE, São Paulo/SP e nas seguintes cidades no estrangeiro, Bogotá/Colômbia, Barranquilla/Colômbia, Chia/Colômbia, Cartagena/Colômbia, Medellín/Colômbia, Pasto/Colômbia. Os locais exatos da Prova de Conhecimentos serão divulgados na Secretaria da Coordenação do PPGM/UFAM e nos endereços eletrônicos <https://propesp.ufam.edu.br/editaispos-graduacao-stricto-sensu01/149-editais-de-mestrado-2019.html> e <http://ppgm.ufam.edu.br> até o dia 19/11/2019;

II - MANTER as demais condições previstas no Edital de Nº 058/2019 - PROESP/UFAM.

Manaus, 05 de novembro de 2019.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original deste edital assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROESP)